

Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання
Ігоря Саворони
(з листопада 2020 року по жовтень 2021 року)

Обраний депутатом Вараської міської ради VIII скликання на виборах 25 жовтня 2020 року. Член фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Заступник голови постійної депутатської комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту (гуманітарна).

За звітний період було проведено 20 пленарних засідань 13-ти сесій Вараської міської ради. Був присутній на 17 засіданнях, що становить 85 %. Відсутній на 3 пленарних засіданнях (2 – хвороба, 1 – відсутність в місті).

За цей період відбулося 18 засідань гуманітарної комісії (з них 2 – спільні засідання всіх комісій). Був присутній на 16 засіданнях (з них 1 – спільне засідання всіх комісій), що становить 89 %. Відсутній на 2 засіданнях комісії (з них 1 – спільне засідання всіх комісій) через відсутність в місті. В зв'язку з розширенням меж територіальної громади, значна частина питань, які розглядалися на засіданнях комісії, стосувалася змін до статутних документів закладів освіти громади.

Як на пленарних засіданнях міської ради так і на засіданнях профільної комісії приймав активну участь в обговоренні проєктів рішень, надавав пропозиції та правки до проєктів рішень, які виносились на розгляд відповідних органів.

Починаючи з грудня 2020 року в кожен першу середу місяця разом з іншими депутатами фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ» проводив прийом громадян, згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

За звітний період було підготовлено та подано 12 офіційних письмових звернень (з них 1 – спільне з іншими депутатами фракції), які стосувались питань благоустрою, ставок єдиного податку, пропозицій до бюджету територіальної громади, роботи ЦНАП, ВБЛ та державної нотаріальної контори. З поданих звернень на час підготовки звіту: 0 - виконано, 4 – виконано частково, 5 – не виконано, 3 – очікується відповідь та виконання. Ще частина звернень озвучувалась мною в усному вигляді під час пленарних засідань міської ради або передавалась іншими засобами комунікації відповідним посадовим особам.

За звітний період надав зауваження та пропозиції до 29 проєктів рішень, більшість з яких це статuti, положення та програми, які регламентують роботу закладів освіти та культури територіальної громади.

Брав активну участь в розробці документів, які регламентують впровадження «Громадського бюджету» у Вараській територіальній громаді. На даний час приділяю значну увагу в контролі за процесами, які відбуваються на різних етапах виконання «Громадського бюджету».



Ігор САВОРОНА